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Epreuve de Physique chusse 1% D coef :2

Partle A : EVALUATIONS DE RESSOURCES / 24poinis

Excreice | : Evalintion des snvgirs / Gpolnts

: Ipl
I Définir . Energie potentielle » Clicrgie cméuqucl o * ) _ ue lerme.
2- Donner ln fonpule tradwisant ta loi des paz parloils el preciser [ signification et les unités de chog

1.5pt. il ” Ipt.

3- Enoncerley woréme de énergie cin ligue, i {51
~ Daonner les vnilds deg grundeurs physique suivantes ; puissance d'une force ; monient d'inertiec. ] iﬁlljpl

5- Répondre par vraj oy faux,

8. Le poids d'un COTPS st une force conservative car son travail dépend du chemin suivi,

b. Le demier chiffre significatif de {a valcur mesurée doijt dtre i lo méme position décimale que le dernier
chiffre significatif de I'incertiude.

¢. L'dnergic cinétique d'un solide es| proportionnelle 4 sa vitesse

Exercice 2 ; Application des savoirs / 6 points

I- Enerpic mécanique / dpl _
Un enlant lanee verticulement vers e haint avee une vilesse V=4 m/s y

,q-l——-—BIII:

- Trajet suiny

- : i . ar la bille
une bille de masse m = 29 g Lorsqu’il lache Ig bille, sa main est 4 P

1.30 m nu-dessus du sof o feposent ses pieds, (voir figure ci-conire) Main—pf - -
On néglige lu résistance de Fair. g = 10N/kg

I- Enoncé e principe de conservation de I"énergie méeanique. 0,5pi. 1.30 m

2- Caleuler Iénergic mécanique initiale de la bille dans les
— dcux conditions suivantes :

2.1 Le niveau de référence deg énergies polentielles de pesanteur sy
I main tendue de I'enfant 0.75p1

I.2. Le niveau de référence des ¢nergies potentielies de pesanicur esg
le sol. 0,75pt
¢ la bille va atteindre?

“— imnact au nol
y —S0L

2. Caleuler par rapport au sol I"altitude maximale R

_ Ipt
3. Quelle scra Ia vilesse de la bille 4 son arrivée au sof Ipt

Il- Energic cinétique / 2points 0,

Une piste horizoniale ABC de fon

gueur L = 1,5m se termine par une
Oetde rayon f = 2m et d’angle ay
de de masse i = 200g . qui passc ay
am/s . (Voire figure Ci-conire)

de la piste (ﬂBCD}. 0,5p1

int D en considérant que h, = 0, 0.75pt
du veeteyr vilesse lorsquil arri
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portion circulaire CD, de centr
cenlre @ = 30° On lance un sol;
point A avee une vitesse Vi &

. Caleuler |a longueur totae
2. Déterminer Faltitude dy po

3. Déterminer Ig norme I,
frottements 8= 10N/kg

l-'-l-ll--—-—-l




Al 1Oy s COMPETENC)y Hjuingy
2 iy
L'”'l}liulh. “1!”5-'"]".“" : f;
DY lequel les luhlﬂﬂ_ IIT
Dlpe e (rois Cléves ‘“‘1‘
CArone . e expérimentaleme :
iy Cnient iodey Uy (', ‘oiture ¢n jouet de i |
G ) s¢ e Wie i ; . VOIlure '*'_~| T | : .
Mileg = 200 I‘;ilr I .\iu;:»l sur | S thles inclinde d : y
fappore 4 o0 10F1Z0n 1 NOMErG 9. Au {
* & T i ynlap -.nln [

Orces de ﬁ'ﬂ[ll:ﬂh:] ont équivalentes i
Y Lk & I & . UI."”
MNgue ¢ Nlengj n i
Le ablegy, -0prds donne

L Insian imlin]‘t =
CINETig ey

. : i
teg distaneeg PAFEOry e pur lo volture :
= 0.1 ]‘l’lmliml

J r"ll.?'r"ﬂ. ains; scs éncrgles
Wry:.arreg £, On prengp, . ]'l;;kq;f =
I 0 ——p— T8 !Nk : i
l4
403 ] d ‘Fﬁ"‘“‘ﬁ“‘“ﬂi 112 15.0
P S 7.8 ] =
-_‘-H'““-Ji?‘“-—d‘j—?—-___i_ﬂd 8,

(3paints)
Tn‘ehf: l:

L un des
t = 0 et quelconque :
S Cnerpies CINCliQues la voijure respectivement aux du;ﬁmr que Ec = a-d + Ec0 o
- @i ey POssih|e par applicatig de I'Em:;rgie cindl!qm Ejt:‘:l”‘lﬂ clairement la réponse

Cqui dépeny de a,m, f of g 0. L'¢léve n-1-i] roison ? Jus (3points)

ations de I'énergie cinélique
UIVANLe o la courpe Ec = [(d) représentant les x-nnuimn:-hdzt.}l L:i::_{];?ﬁc 3 EEHE
€S une drojie d'¢quation Fc = 0,5d + 2,5 x 1072 y .

: ' itudes
-2 v negliger les incertituy :
Ypothése gy vraie. Echelle - Iem poyy 210%m : 1em pour 2.10%*m, On pourn
SUries mesures (poinis)
_____________Tncl:e IE ire est du pneu/verre.
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